Kdngurun — Matematikens hopp
Benjamin 2006

3-pocingsproblem

1: 3-2006 = 2005+ 2007 +?
Vilket tal ska frigetecknet ersittas med?

A: 2005 B: 2006 C: 2007 D: 2008 E: 2009

2: Sex tal star skrivna pa korten hir intill. Vilket 4r det minsta tal man kan bilda
genom att ligga korten efter varandra?

A: 1234567890 309 68
41 7
1023456789 5

3097568241 2
2309415687
2309415678

IO RNONN--

3: Fyra personer far plats runt ett kvadratiskt bord nir de sitter pa varsin sida. Infor skolfesten
stiller eleverna ihop sju sédana bord efter varandra till ett enda langt bord. Hur ménga
personer far plats runt detta langbord?

A: 14 B: 16 C: 21 D: 24 E: 28

4: Hur mycket kostar en boll?

500 kronor

1200 kronor

A: 100kr B: 200kr C: 300kr D: 400kr E: 500kr

5: Pa Storgatans vinstra sida ligger alla hus med udda nummer fran 1 till 39. P3 gatans hogra sida
ar husen numrerade med alla jimna nummer fran 2 till 34. Hur ménga hus finns det pé Stor-
gatan?

A: 8 B: 36 C: 37 D: 38 E: 73
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6: Vilken av dessa figurer kan vikas ihop till kuben pé bilden? g
L L
- ]
N . I W <l I
L L
(kuben ar férstorad fér
att bilden ska bli tydlig)
i el =
C
C D E:ingen av dessa

7. P& hur méanga sitt kan man f3 talet 2006 genom att 2 > 0 > 0 > 6
folja pilarna i figuren? l l l
0 > 0 > 6
A: 12 B: 10 C: 8
D: 7 E: 6 l 1
O — 6
4-podingsproblem 6

8: Hailften av en hundradel ir lika med

A: 0,005 B: 0,002 C: 0,05 D: 0,02 E: 0,5

9: Pabilden ser du en "talblomma”. Maria drog loss alla kronblad
med tal som ger rest 2 vid division med 6, dvs dir det blir 2 6ver
nir man delar med 6.

Vilken dr summan av talen pa de kronblad Maria drog loss?

A: 46 B: 66 C: 84 .
D: 86 E: 114 e

10: Hur stor ir skillnaden mellan summan av de 1000 forsta udda positiva talen och summan av
de 1000 forsta jagmna positiva talen?

Al B: 200 C: 500 D: 1000 E: 2000
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11: Ett papper i form av en regelbunden sexhérning, som pé bilden,
viks sé att de tre markerade hérnen méts i mitten av
sexhérningen. Vilken figur uppkommer da?

A: sexuddig stjirna
B: tolvhorning
: sexhdrning

C
D: kvadrat
E

: triangel

12: En kvadrat bestér av 10 gdnger 10 smarutor. Rutorna ér firgade i ett diagonalt monster med
rott, vitt, blatt, gront, lila, rétt, vitt, blatt, gront, ... sd som bilden visar.

Vilken firg har rutan lingst ner till hoger?

r{v|b|g|l]|Tr
v]|b 1|«
A: rod 8
blg|l]|r
B: vit
g| 1|~
C: blé 1 r
D: gron r
E: lila
?

13: I rektangeln ABCD ir sidan AB 4 cm och sidan BC 1 cm.
E dr mittpunkt pd AB, F dr mittpunkt pd AE, G ir mittpunkt pd AD och
H 4r mittpunkt pa AG.
Hur stor area har den gra rektangeln?

A F E B
H
G
D C
. 1 2 . 2 . 1 2 . 1 2 . 1 2
A: = cm B: 1cm C: — cm D: - cm E: —cm
4 8 2 16
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14: Vad blir svaret av denna utrakning?

1111111111
—111111111
+ 11111111
- 1111111
+ 111111
- 11111

+ 1111
-111

+ 11

-1

?

A: 0 B: 100000000 C: 1111111111  D: 999999999  E: 1010101010

5-podingsproblem

15: En 15 dm lang stdng delas in i stérsta méjliga antal olika ldnga delar, s3 att varje del ar ett
antal hela decimeter. P4 hur manga stillen ska stdngen kapas?

A: 3 B: 4 C:5 D: 6 E: 15

16: Det gér &t 9 deciliter farg for att méla hela den stora kuben. Hur ménga deciliter farg behovs
for att méla den vita ytan i kuben till héger?

= = = = B >’
- 2 |2
Farg9 Farg 9-) L
2,
A: 2dl B: 3dl C: 45dl1 D: 6dl E: 7dl

17: Sara berdknade summan av det storsta och det minsta av alla tvasiffriga tal som ar jaimnt
delbara med tre. Ali berdknade summan av det stérsta och det minsta av alla tvésiffriga tal
som inte ir jimnt delbara med tre. Hur mycket storre tal fick Sara dn Ali?

A: 2 B: 3 C: 4 D: 5 E: 6
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18: En mobil hinger frén taket och den ir i balans 6verallt,
det vill siga varje pinne hinger precis vagritt.
Likadana féremaél viger lika mycket.

Ett av féremaélen viger 30 gram.
Vad viger féremaélet med fragetecknet?
A: 10 gram
B: 20 gram
C: 30 gram
D: 40 gram
E

: 50 gram
19: En viss manad innehdll 5 méndagar. D4 kunde denna ménad inte innehalla
A: 516rdagar  B: 5sondagar C: 5tisdagar D: 5onsdagar E: 5torsdagar

20: Ayla bygger storre och storre kvadrater av tandstickor genom att lagga till stickor till de
kvadrater som hon redan byggt, sa som bilden visar.
Hur manga tindstickor maste hon ligga till den 30:e kvadraten for att bygga den 31:a?

L]
F }

1:a 2:a 3:e

A: 61 B: 120 C: 124 D: 148 E: 254

21: Diametern AB pa bildens cirkel 4r 10 cm.
Vilken omkrets har den markerade figuren,
om alla sma rektanglar ar lika stora?

8 cm

16 cm

20 cm

25 cm \/
30cm

MY 0w e
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